

特仑苏 持续引领行业高标准 国际有机产品盛会再获肯定

特仑苏亮相第25届纽伦堡国际有机产品博览会 (BioFach)



第25届德国纽伦堡国际有机产品博览会(BioFach)开幕

德国当地时间2月12日上午,全球规模最大的有机产品盛会——第25届纽伦堡国际有机产品博览会在德国纽伦堡会展中心拉开帷幕。本届展会共吸引了来自全球85个国家和地区的数千家供应商、专业零售商、市场领导者及新展商前来参展。

由中国农业部率领的中国国家展团也亮相本届盛会,由国内30家有机食品企业组成的中国展团集中展现了中国有机食品产业发展的最新进程。其中,唯一代表中国乳品企业出征的特仑苏有机奶,亮相首日便凭借其香醇口感以及“全产业链欧盟有机认证”的身份,引起了诸多国际同行的浓厚兴趣。据悉,这也是中国乳企迄今获得的最高级别的有机荣誉。

国际舞台为中国有机奶“点赞”

在刚刚斩获“全产业链欧盟有机认证”的特仑苏有机奶展区,奶滴状LED大屏中滚动播放的宣传片生动地展现出特仑苏有机奶天然天成的原品质,不少前来参观的国际同行及消费者,一边要求试饮产品,一边不断与特仑苏工作人员就乳品的有机生产展开交流。此外,还有多家当地经销商前来咨询,希望引进特仑苏有机奶至欧洲市场。

据了解,特仑苏有机奶所荣获的欧盟有机认证是目前国际上应用最广、最具代表性及权威性的有机产品认证,其标识因外形酷似一片叶子而被业内称为“欧洲之叶”。“欧洲之叶”在有机大国几乎家喻户晓,拥有“欧洲之叶”的产品,相当于获得了进入世界几乎所有有机市场的保证,也更受消费者信赖。

特仑苏有机奶吸引了众多驻足咨询,引来了诸多专业奶业观点。



继获得欧盟顶级有机认证之后的首次国际亮相,特仑苏不仅代表着中国有机产业发展的瞩目硕果,提高了中国有机代表团的整体形象,也彰显了作为中国销量第一高端牛奶,在带动中国乳业整体发展中所表现出来的品质实力。

中绿华夏有机食品认证中心副主任夏兆刚表示,中国有机食品产业的发展,既需要政府的政策鼓励和有序引导,也需要有机食品企业的不断创新和大力发展,双方应携手努力,为中国的消费者营造更为健康和放心的有机食品大环境。

作为主办方和企业代表,特仑苏有机奶品牌负责人在论坛发言中表示,有机产品的发展离不开良性的生态产业链构建和消费者认知水平的提升。从上游产业到产品加工,要严把质量关,逐步有序的引导和培养中国消费者的有机消费意识。这一观点得到在场其他嘉宾的一致认可。会议最后,由全体嘉宾及特仑苏有机奶联合发出倡议,希望国内有机企业,从源头上构建良性的有机生态产业链,悉心培育国人有机生活意识。

为打造中国有机生活样本,作为国内有机食品行业的领导品牌,特仑苏有机奶



中欧有机产业发展高峰论坛互动讨论中

一直以来专注于国内有机产业的发展及消费者有机生活意识的培育。在今后,特仑苏有机奶将在中国有机产业升级、与世界接轨、走向全球市场等领域进行更多的探索,做出更大的贡献。(朱凯)

特仑苏欲塑造中国有机生活样本

展会期间,由纽伦堡展团、特仑苏有机奶共同主办的中欧有机产业发展高峰论坛(the Sino-European Organic Industry Development Summit Forum),于德国时间13日下午在纽伦堡会展中心香港厅隆重召开。在这一世界舞台上,来自国内的有机行业先锋就中国有机产业发展与中国展团的未来提升方向展开了充分的沟通与讨论。



特仑苏有机奶荣膺全产业链欧盟有机认证



参加德国有机展的中国展团

特仑苏连续三年成为纽伦堡国际有机产品博览会中国展团唯一乳品代表

书法家孙永屹创作百卷书法集

国 安

中国书法家协会会员、辽宁省文史研究馆馆员、九三学社辽宁书画院院长、辽宁大学教授孙永屹目前已完成他的书法全集一百卷书法作品的创作,他的前五十卷书法集正在结集出版。孙永屹曾在《日本书法》及其他国内外刊物发表书法作品近百篇。

孙永屹的书法充分体现了文人书法的传统。他不仅继承古代优秀的书风,更重要的特色是在继承基础上的大胆创新。孙永屹自幼习书,家学渊源,家中几万卷藏书奠定了他深厚的学养。作为一名在大学从事书法教学近三十载的教授,他创作完成了百余卷的书法作品,其中包括几十件数百米的长卷。

书如其人,他的作品构字、章法非常严谨,字里行间充满了超脱、宁静的意趣,尽显儒雅之风,处处蕴含着儒者的书风韵味,且各种书体皆备。其书体基于两汉石刻,又得魏晋之法,方圆之笔既表现了金石之趣,又洋溢着书卷之韵。尤其是他的隶体,风格多变,既有典型的“庙堂派”规范俊逸之风,又有奇绝的“山林派”雄浑旷达之气,形成了他自己独特的严谨、典雅的风格。这与其导师启功先生的学风一脉相承。更为可贵的是,孙永屹经过



孙永屹在工作室创作

几十年的研究,融魏碑于汉隶之体,创作出既有魏碑雄强,又有汉隶柔美的新体隶书,受到了学界的关注。

1996年,孙永屹出版了第一部书法专著《孙永屹书法集》,著名学者钟敬文亲笔作序。孙永屹书法全集历经20年的整理分类,目前,《孙永屹书法集》一二三卷已编竣付印。全国政协副主席、九三学社中央主席韩启德为书法集题词“学院之花”。

孙永屹的文学修养、艺术才华,不仅仅局限于书法。他还精于诗画、金石篆刻。作为鲁迅美术学院著名国画大师王盛烈教授的弟子,他的绘画作品也达到了较高的艺术境界。在他的个人书画艺术展中,他的书法、油画、国画均广受关注,专业水平、艺术修养得到学术界高度评价。同样,他的诗词歌赋不仅在内容上揭示了人生哲理,而且在创作中再现了他在音韵学研究方面的深厚功底,这在他的诗歌集《惊蛰与芒种》和《孙永屹诗文集》中随处可见。他还师从北师大邓魁英教授、启功教授、研究古

以行动践行同心理想

2012年全国两会期间,在深投资的三十多位全国人大代表和全国政协委员,共同倡议发起成立“深圳市同心俱乐部”,以实际行动践行“同心”理想,立足深圳、面向国内、走向国际,为深圳改革开放和经济发展做出贡献。同年9月26日,深圳市同心俱乐部正式成立。深圳市市长许勤、深圳市委常委统战部副部长张思平等领导到会祝贺。

深圳市同心俱乐部是一个政商沟通、银企互助、深港交流、互助发展、交友联谊、公益慈善的高端服务平台。

计划在前海建设同心大厦

深圳市同心俱乐部理事会成员都是些知名企业家,如全国人大代表腾讯马化腾、海王张思民、全国政协委员祥祺陈红天、京基陈华……理事会成员拥有上市公司74家、资产规模达一万五千亿元。他们发挥深圳香港各行业标杆企业的作用,勇立深圳改革潮头;勇担社会赋予企业家的责任,为改革开放推波助澜,为经济建设和社会发展贡献力量。

深圳市同心俱乐部一成立,就

建立了“同心投资基金”,注册资金30亿元。他们加强银企合作,搭建银行企业互助共赢平台,先后与中国银行、建设银行、农业银行、兴业银行、中信银行、民生银行、香港南洋商业银行等深港各大银行达成战略合作。他们积极发展慈善公益事业,履行企业社会责任。深圳市同心俱乐部将来计划在前海金融合作区建设同心大厦,拟建成深圳地标性建筑,作为同心俱乐部打造“百年俱乐部”的永久会址、同心基金的总部、理事企业总部基地。

深圳市同心俱乐部高端交流访问活动频繁,国内国际影响力日益凸显。2013年4月15日,英国安德鲁王子一行访问同心俱乐部。王子对同心俱乐部给予高度评价,表示愿意成为中英民间经济文化交流的友谊桥梁,促进同深圳的企业合作与发展。

深圳市同心俱乐部许多理事集体拜访香港特区政府及梁振英特首;拜访香港立法会及曾钰成主席,俱乐部深港交流合作发展平台的作用凸现。

年均慈善捐赠达5亿元

深圳市同心俱乐部理事会系国运、无私奉献,扶危济困、支助救贫,多年来在社会慈善公益事业方面捐赠达100多亿元,年均慈善捐赠达5亿元。2013年4月,四川雅安7.0级强烈地震,同心成员汇聚爱心,通过各种渠道累计捐赠超亿元。

2013年8月广东潮汕和梅州大部分地区发生重大洪涝灾害,同心成员伸出援助之手,捐赠现金及物资2000多万元,支持灾区人民抗洪救灾。为搭建可持续公益慈善事业平台,俱乐部成立了同心慈善基金会,2013年9月在“同心共筑中国梦”慈善晚会上,一百零四位理事会成员踊跃捐款,其中全国政协委员、信义李贤义先生捐款四千万……同心慈善基金会是理事会成员履行社会责任奉献爱心慈善助人的平台。

政商沟通 银企互助

记深圳市同心俱乐部

刁松如



陈红天博士会见英国安德鲁王子